ENIGME N°2
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Les faces des dominos qui se touchent font 20.
Tu dois mettre six dominos entre les deux qui sont déja placés.
Les dominos ne peuvent pas étre retournés.
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ENIGME N°2
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Les faces des dominos qui se touchent font 100.

Tu dois trouver une solution en utilisant le moins de dominos

possible. Les dominos ne peuvent pas étre retournés.
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Les faces des dominos qui se touchent font 1000.
Tu dois trouver une solution en utilisant le moins de dominos
possible. Les dominos ne peuvent pas étre retournés.
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